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144 respondents from 44 countries

Have you been infected with SARS-Cov2?

144 responses

® Yes

® No
a @ 1 do not know

—
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I What is the current situation of social distancing measures against
COVID-19 in your country?

144 responses

@ No measures

@ Social distancing (including
hygienic and protection
measures such as face masks)

What is your type of uveitis / ocular inflammation practice?

144 responses

@ Lockdown
@ Gradual reopening
Public —49 (34%) @ Other
Private —45 (31.3%)
University-based —65 (45.1%)
) What is the current situation of social distancing measures against
Hospital-based —78(54.2%) . . - .
COVID-19 in your city of uveitis practice?
Office-based —14 (9.7%) 144 responses
0 20 40 60 80 @ No measures

@ Social distancing (including
hygienic and protection
measures such as face masks)

@ Lockdown

@ Gradual reopening

@ Other (please specify)
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On average, how many patients with uveitis / ocular inflammation per week did you normally see

before the pandemic?
144 responses
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On average, how many patients with uveitis / ocular inflammation per week do you currently see
during the pandemic?
144 responses
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Are you currently using telemedicine tools to provide care / advice for your patients with uveitis

/ ocular inflammation during the COVID-19 pandemic?
144 responses

® No
@® Yes

If so, what is your opinion on the role of telemedicine tools at the moment?
132 responses

@ Highly useful

@ Of some use

@ Neutral

@ Not really useful

@ Definitely not useful
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Did access to uveitis / ocular inflammation care in your city change during the pandemic?
144 responses

® No
@ Yes

Are patients with uveitis / ocular inflammation in your city experiencing any delay in specialized

care during the pandemic?
144 responses

® No
@® Yes
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Have you had drug shortage potentially affecting care of your patients with uveitis / ocular

inflammation during the pandemic?
144 responses

® No
@® Yes

Did your patients with uveitis / ocular inflammation experience intravitreal injection delays

during the pandemic?
144 responses

® No
® Yes
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How do you rate the occurrence of local complications of uveitis / ocular inflammation with the
CQOVID-19 pandemic:

144 responses

@ Substantial decrease
@ Small decrease

@ No significant change
@ Small increase

@ Substantial increase
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Did you change your management strategy for patients with uveitis / ocular inflammation

during the pandemic?
144 responses

® No
® Yes

Please indicate your change(s) bellow:
63 responses

Avoid systemic steroids —22 (34.9%)
Avoid immunomodulatory agents —20 (31.7%)
Taper systemic steroids —26 (41.3%)
Taper immunomodulatory agents —10 (15.9%)
Increase use of local (peri;cil::l.r( 48 (76.2%)
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Have you had any patient diagnosed with COVID-19 developing ocular inflammation

presumably associated with the disease?

144 responses Please specify:

19 responses

® No

@ Yes @ Conjunctivitis
@ Keratitis
@ Scleritis
@ Uveitis

[ san — ® Other

47.4%

Please indicate the anatomic classification of uveitis presumably associated with COVID-19

3 responses
@ Anterior uveitis
@ Intermediate uveitis
@ Posterior uveitis
@ Panuveitis
100%
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Did you notice any change in uveitis / ocular inflammation during the course of COVID-19?
42 responses

® No
® Yes

How did you proceed with uveitis / ocular inflammation therapy in face of SARS-Cov2 infection?
4 responses

@ No change

@ Temporarily stopped therapy
@ Permanently stopped therapy
@ Changed therapy

@ Other




